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AZ ENGEDELMESSÉG ÖRÖME 
 

Lekció: Zsolt 16,1-11 

 

Alapige: Jn 15,11 

„Ezeket azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen 

bennetek, és örömötök teljes legyen.” 

 

 Csodálattal nézhetjük, ahogyan mint egy virág szirmai 

kinyílnak előttünk a teljes öröm titkai. Egyre nyilvánvalóbb 

az, hogy hogyan lehet ez a miénk. Ahogyan halljuk Isten 

Igéjét megérthetjük azt, amiről Dávid vallott: „Megismerteted 

velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a 

gyönyörűség jobbodon.” (Zsolt 16,11) Megismerteti 

személyesen velünk az élet útját. Az Úr Jézusban és Általa 

megy ez végbe, ahogyan Szentlelkével munkálkodik az Igén 

keresztül. Nála van a teljes öröm, az Atyával való 

közösségben, és az imádságban, a testvéri együttlétben 

teljesedik ki. De mi kell ahhoz, hogy mindez valósággá 

legyen? Az Úr Jézus erre utal: „Ezeket azért mondom nektek, 

hogy az én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes 

legyen.” Ami elhangzik az Isten Kijelentése, az Úr Jézus 

Krisztus azt adta tovább, amit az Atya rábízott. „Az az ige 
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pedig, amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki 

elküldött engem.” (Jn 14,24) A Szentírás mondanivalója, Isten 

üzenete, Jézus a testet öltött Ige, Aki a legteljesebben hozta el 

Isten mondanivalóját. Benne összpontosul a lényeg. Megindító 

hallani, hogy azért mondta el tanítását tanítványainak, hogy az 

Ő öröme legyen bennük és örömük teljes legyen. Ez 

önmagában is nagyon fontos felismerés, hiszen Isten 

mondanivalója azt munkálja, hogy örömünk teljes legyen. 

Örömét Igéjén keresztül osztja meg velünk, ez a csatorna.  Ige 

nélkül nem lesz örömünk teljes, ahogyan imádság nélkül sem 

és a valódi személyes találkozás és beszélgetés nélkül sem 

Istennel és egymással egyaránt. Itt azonban egy lényegi 

kérdéshez érünk. Mit kezdünk a hallottakkal? Jézus arra tanít, 

hogy a teljes öröm titka az engedelmesség öröme. 

 A szőlőtő, szőlővessző képében olyan nyilvánvalóan és 

érthetően mondja el. Ez az alapige szövegkörnyezete, Ő a 

szőlőtő és mi vagyunk a szőlővesszők. Ott a tőben az öröm 

„tápanyaga”, hogyan lesz ez jelen a szőlővesszőben? Úgy, 

hogy átengedi magán, hogy csatornája lesz annak. Engedi 

érvényre jutni. „Ahogyan a szőlővessző nem teremhet 

gyümölcsöt magától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha 

nem maradtok énbennem. Én vagyok a szőlőtő, ti a 

szőlővesszők: aki énbennem marad, és én őbenne, az terem sok 

gyümölcsöt, mert nélkülem semmit sem tudtok cselekedni.” (Jn 

15,4-5) Érthető magyarázat. Majd így folytatja: „Ahogyan 

engem szeretett az Atya, úgy szeretlek én is titeket: maradjatok 

meg az én szeretetemben! Ha parancsolataimat megtartjátok, 

megmaradtok a szeretetemben, ahogyan én mindig 

megtartottam az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az 

ő szeretetében. Ezeket azért mondom nektek, hogy az én 

örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes legyen.” (Jn 15,9-

11) Ahogyan Ő, úgy mi is tartsuk meg, amit parancsolt 

nekünk, hiszen Ő az Atya parancsait megtartotta és így maradt 
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meg az Ő szeretetében. Akkor lesz teljes az örömünk, ha 

megtartjuk magunkat az Ő szeretetében, de ez egyben azt is 

jelenti, hogy megtartjuk az Ő parancsait, vagyis engedünk 

Neki, engedelmeskedünk annak, amit mond. Olyan jó 

megvallani, hogy Jézus parancsainak nem az a céljuk, hogy 

megfosszanak minket az örömtől, hanem éppen az, hogy 

növeljék azt. Mennyi örömöt elszalasztunk azzal, hogy nem 

engedelmeskedünk Isten üzenetének, parancsainak. Mert nem 

elég tudnunk, hogy mit jelent ki például ezen a héten a teljes 

öröm titkairól. Nem lesz a miénk, ha nem engedelmeskedünk 

annak, amit mond. Ha a szőlővessző nem engedi át magán az 

éltető anyagokat elszárad, lemetszik. Csak akkor tud 

gyümölcsözni, ha nem gát, hanem csatorna. Jézus öröme 

akkor lesz a miénk, ha engedjük, hogy átjárjon. „Ezeket azért 

mondom nektek, hogy az én örömöm legyen bennetek, és 

örömötök teljes legyen.” 

 Szeretet, parancs, engedelmesség, öröm. Vajon 

összetartoznak-e ezek már számunkra? A Szentlélek 

gyümölcse éppen így kezdődik: „A Lélek gyümölcse pedig: 

szeretet, öröm…” (Gal 5,22) Ez a gyümölcs akkor terem, 

amikor engedünk a Léleknek, amire indít, amire rámutat, azt 

komolyan vesszük és megtesszük. Szeretetből 

engedelmeskedünk a parancsnak és átéljük ennek örömét, így 

teljesedik ki örömünk. Nem véletlen az, hogy így vallottak 

erről a Zsoltárírók: „Boldog ember az, aki az Urat féli, sok 

örömöt talál parancsolataiban.” (Zsolt 112,1) Sok örömöt 

találhatunk Urunk parancsolataiban, hiszen ezek az élet útját 

jelentik számunkra. „Minden gazdagságnál nagyobb öröm, ha 

intelmeid szerint élhetek.” (Zsolt 119,14) S itt már nem maga a 

parancs az öröm lelőhelye, hanem az engedelmes élet, amelyik 

minden gazdagságnál nagyobb örömöt jelent. 
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 Nagyon gyakran megerősíti ezt Isten kijelentése, mégis 

olyan nehezen akarjuk megérteni vagy éppen elfogadni, pedig 

egészen nyilvánvaló az összefüggés: „Boldog ember az, aki 

nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, 

és nem ül a csúfolódók székére, hanem az Úr törvényében 

gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-nappal. 

Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében 

megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden 

sikerül, amit tesz.” (Zsolt 1,1-3) Boldog, örömteli, 

gyümölcsöző élet az Isten parancsai szerinti élet. Jeremiás így 

vallott az Úr Igéjéről: „Ha eljutott hozzám igéd, én élvezettel 

forgattam a számban, igéd vidámságot szerzett nekem és 

szívbeli örömöt, hiszen rólad neveztek el engem, Uram, 

Seregek Istene.” (Jer 15,16) 

 Újra mondom, ahogyan már többször mondtam. Ne 

mondjuk azt, hogy az Ő parancsai nehezek, mert láthatjuk, 

hogy ezek elvezetnek minket a teljes örömhöz. Nem véletlen 

az, hogy éppen János figyelmeztet bennünket erre, akire 

bízatott, hogy a teljes öröm titkáról is feljegyezze, amit Jézus 

mondott. „Mert az az Isten iránti szeretet, hogy parancsolatait 

megtartjuk, az ő parancsolatai pedig nem nehezek.” (1Jn 5,3) 

Maga az Úr Jézus hívta magához az emberi törvények 

teljesítése alatt megfáradt, megterhelt embereket: „Jöjjetek 

énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok 

terhelve, és én megnyugvást adok nektek. Vegyétek magatokra 

az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és 

alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek. Mert az én 

igám jó, és az én terhem könnyű.” (Mt 11,28-30) Az Ő igája 

jó, ami azt jelenti, hogy ránk szabott, parancsai, az Ő terhe 

könnyű. Nem élet és ember idegen, hanem éppen nekünk való. 
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Ráadásul a teljes örömhöz vezet, tehát még ez is ott van 

elrejtve benne. Nagyszerű dolog ezt megtapasztalni.  

Ősszel lesz negyven éve, hogy megérthettem Isten 

akaratát, az Úr Jézus Krisztus, küldő szavát az evangélium, az 

örömhír hirdetésére. Elpecsételte ezt, a másnap olvasott 

igemagyarázat arról, hogyan érthetem meg igazán, még 

teljesebben. Ezt olvastam: „Engedelmeskedj abban, amire 

Isten felhívja a figyelmedet, és a következő dolog azonnal 

megnyílik előtted. Köteteket olvashatsz össze a Szentlélek 

munkájáról, pedig ötpercnyi mindenre kiterjedő 

engedelmesség olyan világossá tenné a dolgokat, mint a 

napfény. „Gondolom, egyszer majd ez is világos lesz előttem.” 

Már most megértheted, de nem okoskodás, hanem 

engedelmesség által. A legkisebb engedelmességre megnyílik 

az ég, és Isten legmélyebb igazságai a tieid lesznek. Isten nem 

jelent ki magáról több igazságot addig, amíg nem vagy 

engedelmes abban, amit már tudsz. Vigyázz, nehogy „bölcs és 

eszes” légy!” (Oswald Chambers: Krisztusért mindent, 

október 10.) Olyan örömöt kaptam, ami kitölti azóta is 

szívemet, ez az engedelmesség gyümölcse lett számomra. 

Azóta tudom mit jelent ez: „Ezeket azért mondom nektek, 

hogy az én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes 

legyen.” 

 

  

 

  

 

 

 

 

 


